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ΠΡΟΤΥΠΑ-ΕΙΔΩΛΑ ΟΡΙΣΜΟΙ!
 
Είδωλο: πρόσωπο που είναι αντικείμενο υπέρμετρης και τυφλής αγάπης , λατρείας πίστης ,
θαυμασμού  . Συνήθως κάποιος διάσημος , κυρίως από το χώρο της μουσικής ή του
κινηματογράφου  , που γίνεται αντικείμενο θαυμασμού και εκδηλώσεων λατρείας από το
κοινό.
 
Πρότυπο : Οτιδήποτε λειτουργεί ως υπόδειγμα που  το ακολουθούν οι άλλοι , όπως για
παράδειγμα ένα πρόσωπο , η ακόμα και μια ιδέα και στάση ζωής , γιατί θεωρείται κάτι το
ιδανικό και αποδεκτό  σε μικρότερο ή μεγαλύτερο βαθμό . Όλοι οι άνθρωποι υποσυνείδητα
ή όχι  , διαλέγουν πρότυπα με τον έναν ή με τον άλλο τρόπο άθελα ή μη  προσπαθώντας να τα 
μιμηθούν  , να τα ακολουθήσουν και να γίνουν ακόμα καλύτεροι από αυτά .
 
Τα πρόσωπα που προβάλλονται σε κάθε εποχή είναι διαφορετικά . Αφού δια μορφώνονται βάσει
των  οικονομικών , κοινωνικών , πολιτικών συνθηκών , που επικρατούν όπως επίσης και  των
ιδεών και αξιών που εκφράζουν τη συγκεκριμένη χρονική στιγμή μια  δεδομένη κοινωνία.
 
Από ποιους τομείς αντλούν οι έφηβοι τα πρότυπά/είδωλά τους και για ποιο λόγο;
Οι νέοι αντλούν τα πρότυπα-είδωλα από πολλούς τομείς. Βασικός παράγοντας είναι η οικογένεια. Οι γονείς αποτελούν πρότυπο για τα παιδιά τους, γι’ αυτό πρέπει να αποτελούν παράδειγμα προς μίμηση, έτσι ώστε τα παιδιά να διαμορφώνουν ένα σωστό χαρακτήρα. Τα πρότυπα που αντλούν τα παιδιά και οι έφηβοι προέρχονται από διάφορους τομείς. Σπουδαία θέση κατέχουν οι συγγενείς, οι φίλοι, οι συμμαθητές και οι εκπαιδευτικοί, που ξεχωρίζουν για το ήθος τους, συνήθως όταν πράττουν σωστά και δίκαια. Είναι πρότυπα που αντλούνται από την καθημερινότητα. Από τον καλλιτεχνικό τομέα και κυρίως το χώρο των γραμμάτων, της επιστήμης και της τέχνης, προέρχονται αρκετά πρότυπα, όπως άνθρωποι της μουσικής, της λογοτεχνίας, του θεάτρου, του κινηματογράφου, καθώς και αρκετοί από το χώρο του αθλητισμού. Τα θετικά πρότυπα κάθε εποχής θα είναι οι πνευματικοί ηγέτες, που όχι μόνο μέσα από το έργο τους, αλλά και από την ίδια τους τη ζωή θα «αφυπνίσουν» τον άνθρωπο και τη συνείδησή του. Συνήθως οι επιστήμονες προσπαθούν να λύσουν πράγματα που προβληματίζουν εδώ και αιώνες τους ανθρώπους, ενώ οι καλλιτέχνες να διασκεδάσουν τον άνθρωπο με κάθε τρόπο.
Ωστόσο το πρότυπο είδωλο ενός νέου δε σημαίνει πάντα πως είναι ένα πασίγνωστο και αποδεκτό πρόσωπο. Κάθε άτομο μπορεί να έχει πολλά ή λίγα, αρεστά ή μη αποδεκτά πρότυπα-είδωλα  από τον λαό ή την κοινωνία όπου ζει το άτομο. Το πρότυπο μπορεί να είναι ένας απλός πολίτης μιας οποιασδήποτε χώρας. Κάποιοι τέτοιοι άνθρωποι πιστεύουν σε αξίες και ιδανικά, δε μένουν παθητικοί θεατές των εξελίξεων, αλλά αναλαμβάνουν να σηκώσουν ένα βαρύ φορτίο, επειδή δίνουν το παρόν στο πολιτικό και κοινωνικό γίγνεσθαι, εκφράζοντας δυναμικά τη βούλησή τους.
Η εποχή μας, εκτός από «θετικά», προβάλει και πληθώρα «αρνητικών» προτύπων. Χαρακτηριστικά παραδείγματα είναι ο άνθρωπος της κατανάλωσης, που μέσα από την απόκτηση υλικών αγαθών εξυπηρετείται και νιώθει ολοκληρωμένος, καθώς και ο άνθρωπος που θέλει να τα βρει όλα έτοιμα, να μη κουραστεί καθόλου και να μη προσπαθήσει να κάνει κάτι στη ζωή του. Πολλοί είναι αυτοί που έχουν θεοποιήσει το χρήμα και που ψάχνουν μανιωδώς να ανέβουν όσο το δυνατόν ψηλότερα στην κοινωνική πυραμίδα, νομίζοντας πως έτσι θα ευτυχίσουν.
Η γνώση, η ενημέρωση και η παιδεία επηρεάζουν διαφορετικά κάθε άνθρωπο και τον αναγκάζουν να επιλέξει θέλοντας και μη ένα πρότυπα ή είδωλο. Οι νέοι τα αναζητούν για να ικανοποιήσουν την έμφυτη ορμή τους για αναγνώριση των ικανοτήτων και δυνατοτήτων τους, αλλά και για να ξεχωρίσουν ή και να γίνουν πετυχημένοι και δημοφιλείς.
ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΝΕΟΙ ΑΝΑΖΗΤΟΥΝ ΠΡΟΤΥΠΑ Η ΕΙΔΩΛΑ;
       Η νεότητα είναι η περίοδος κατά την οποία διαμορφώνεται η προσωπικότητα και πλάθεται ο χαρακτήρας του κάθε ανθρώπου. Στην διαδικασία αυτή σημαντικό ρόλο έχουν τα πρότυπα ή τα είδωλα που επηρεάζουν σε μεγάλο βαθμό την πορεία της ανάπτυξης του ατόμου.
      Οι νέοι επειδή είναι αμφισβητίες και αντιδραστικοί στο κατεστημένο , εντυπωσιάζονται εύκολα από το διαφορετικό και το ασυνήθιστο , ταυτίζονται με αυτό και έτσι προσπαθούν να το μιμηθούν για να απελευθερωθούν από την ανωνυμία του πλήθους. Απογοητευμένοι από τους μεγάλους ψάχνουν για ερείσματα που ανταποκρίνονται στο δικό τους κόσμο του μέλλοντος. Άλλοι πάλι κινούμενοι από φιλοδοξία καταφεύγουν σε παλιά δοκιμασμένα πρότυπα , για να κερδίσουν γρήγορα την κοινωνική αποδοχή ή συμμετέχουν σε ομοϊδεατικές ομάδες.
      Πάρα πολλοί άνθρωποι στη νεότητα θαυμάζουν και εντυπωσιάζονται από είδωλα που παρουσιάζουν τα Μ.Μ.Ε. Παρουσιάζονται ως φωτεινά πρότυπα στο γενικότερο τέλμα της εποχής και επηρεάζουν πολλούς εύπιστους  νέους. Οι τελευταίοι μόνοι στο πολύβουο πλήθος των σύγχρονων πόλεων εγκλωβισμένοι σε οικογένειες που δεν επικοινωνούν,επηρεάζονται από αυτά. Θέλουν να ικανοποιήσουν την έμφυτη ορμή τους για αναγνώριση των ικανοτήτων τους και επιλέγουν να μιμηθούν διάφορα ,όχι πάντα σωστά πρότυπα.
       Συμπερασματικά αναφέρουμε ότι είναι στη φύση της νεολαίας να αναζητά πρότυπα. Το ζητούμενο όμως είναι  η επιλογή των καταλληλότερων για την άρτια και ολοκληρωμένη ανάπτυξη της προσωπικότητας των νέων.
-
Ποιά τα χαρακτηριστικά που έχουν τα σημερινά είδωλα και ποιες αρνητικές επιδράσεις ασκούν στους νέους;
 
Στη σημερινή εποχή τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης συνεχώς προβάλλουν είδωλα στους νέους τα οποία δε διακρίνονται για τα επιτεύγματά ή τις αρετές τ αλλά οφείλουν την ύπαρξή τους στις καταναλωτικές ανάγκες της σύγχρονης κοινωνίας.
Στην πλειοψηφία τους τα είδωλα αυτά είναι άτομα αισθητικά αποδεκτά, όπως τα μοντέλα, όπου η εξωτερική εμφάνιση διακρίνεται περισσότερο από τη μόρφωση και την πνευματική καλλιέργεια. Έτσι ο νέος προσπαθώντας να μιμηθεί όσα του προβάλλονται από την τηλεόραση γίνεται επιφανειακός και μετατρέπεται σε άβουλο όργανό της. Ακόμη συχνά προωθείται από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης ο ατομικισμός, η βία και η κερδοσκοπία με αποτέλεσμα να αλλοιώνεται η προσωπικότητα του νέου που επιλέγει να ταυτιστεί με αυτά και να οδηγείται σε παρεκτροπές.
Συνεπώς, η προώθηση προτύπων και ειδώλων από τα ΜΜΕ αποσκοπεί στη χειραγώγηση της νεολαίας προς την υπηρέτηση καταναλωτικών σκοπών διαμορφώνοντας μια κοινωνία ανθρώπων όπου θα κυριαρχεί το υλιστικό πνεύμα.
 
Κάθε γενιά έχει τα δικά της πρότυπα και είδωλα, τα οποία διαθέτουν κάποια χαρακτηριστικά. Τα σημερινά είδωλα, προβάλλονται πιο συχνά, έχουν ως κύριο χαρακτηριστικό τους την εξωτερική τους ομορφιά που δεν έχει κανένα ψεγάδι και επιδιώκουν με όλα τα μέσα να την τελειοποιήσουν έτσι ώστε να φαίνονται τέλειοι στους υπόλοιπους ανθρώπους. Ωστόσο, αυτά τα ινδάλματα δεν κατέχουν υψηλό μορφωτικό επίπεδο διότι δεν έχουν αναπτύξει και καλλιεργήσει τις γνώμες τους. Αυτό τις περισότερες φορές διακρίνεται, καθώς όταν μιλούν χρησιμοποιούν φτωχό λεξιλόγιο. Παρ΄όλα αυτά γίνοται ελκυστικά με την εμφάνιση. Επίσης τα περισσότερα από τα είδωλα είναι υψηλόμισθα όπως οι αθλητές, που για κάθε τους εμφάνιση παίρνουν υψηλές απολαβές. Σε αυτή την περίπτωση το εύκκολο κέρδος είναι δελεαστικό. Σχεδόν όλα τα είδωλα είναι οικονομικά επιτυχημένα και πλούσια, τα χρήματά τους όμως ξοδεύονται για την αγορά υλικών, το οποίο προβάλλει την αδυναμία τους για την διαχείριση και τη χρήση τους. Επιπλέον, θα μπορούσαν και να χαρακτηριστούν κερδοσκόποι, ανήθικοι, για το λόγο ότι συχνά εμφανίζονται για να αρπάζουν τις ευκαιρίες που προκύπτουν στο δρόμο τους. Γιατί δεν υπολογίζουν τις ηθικές αρχές μπορστά στην προσωπική τους κοινωνική άνοδο και την οικονομική επιτυχία. Από την άλλη πλευρά όμως αυτά τα χαρακτηριστικά έχουν αρνητικές επιπτώσεις στους νέους, οι οποίοι τους λατρεύουν και του μιμούνται. Αυτός ο μιμητισμός δεν έχει θετικές επιδράσεις στην διάπλαση του χαρακτήρα τους, λόγω το ότι τους αντιγράφουν τυφλά, χωρίς να κρίνουν ή να επεξεργάζονται πρώτα τις πράξεις και τα λόγια τους. Επίσης, η νέα γενιά πιστεύει ότι ο μοναδικός σκοπός της ζωής είναι το χρήμα, διότι με αυτό μπορούν να κάνουν τα πάντα, καθώς αποτελεί την κινητήρια δύναμη. Αυτά τα αρνητικά πρότυπα έχουν την δύναμη να κάνουν τους νέους, που ακολουθούν με επιμονή την κοσμοθεωρία τους, μονόπλευρο και αδιάλλακτο, εξαιτίας του ότι πιστεύουν ότι μόνο αυτά που λένε τα είδωλα είναι σωστά. Τέλος, προκαλούν φανατισμό και προσωπολατρία, επειδή η νεολαία έχει εμμονή με αυτά.


Ναστοπούλου Σαββίνα
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Παρούση Σοφία


ΕΦΗΒΕΙΑ-ΠΡΟΤΥΠΑ ΕΙΔΩΛΑ
      Εφηβεία είναι το στάδιο της προετοιμασίας για την ζωή, τη μεταβίβαση στην ωριμότητα και την πορεία προς την ενηλικίωση. Οι έφηβοι εγκαταλείπουν τα πρότυπα τα πρότυπα και τις συμπεριφορές του οικογενειακού περιβάλλοντος και αναζητούν αλλού νέα πρότυπα. Η αντιμετώπιση των «θετικών» (κατά την άποψη των ενηλίκων) προτύπων των εφήβων από τον κόσμο των ενηλίκων και την κοινωνία έχει συνήθως επιβραβεύσεις, ψυχολογικές και υλικές. Σε αντίθεση με τα θετικά, τα αρνητικά πρότυπα έχουν ως αποτέλεσμα την σύγκρουση μεταξύ γονέων και εφήβων (χάσμα γενεών).
      Ένα μέρος της κοινωνίας σήμερα αντιμετωπίζει τα είδωλα αρνητικά χλευάζοντας τα και δείχνοντας περιφρόνηση προς αυτά κυρίως στους καλλιτέχνες-είδωλα. Τους αποκαλούν ομοφυλόφιλους και επίσης αρνητικό επηρεασμό για τους/τις οπαδούς τους. Επίσης η κοινωνία, τους κατακρίνει συνέχεια για τις πράξεις τους. Ακόμη τους/τις αποκαλούν με υβριστικούς χαρακτηρισμούς.
     Η κοινωνία και γενικά οι έφηβοι, οι συνομήλικοι και ακόμα και οι γονείς έχουν τις περισσότερες φορές αρνητική στάση απέναντι στα είδωλα των άλλων εφήβων. Σε καθημερινή βάση οι έφηβοι που έχουν είδωλα, δέχονται κριτική συμπεριφορά δημιουργεί αίσθημα κατωτερότητας στους εφήβους οι οποίοι φοβούνται να εκφραστούν. Επιπλέον, όταν ορισμένοι έφηβοι λατρεύουν κάποιο διαφορετικό είδος μουσικής ή χορού, οι υπόλοιποι συνομήλικοι τους κατακρίνουν. Υπάρχει όμως και η διαφορετική αντιμετώπιση(θετική) η οποία σπανίζει στις μέρες μας.                                    Έτος 2014 project A2
           Ζήση Κων/να, Δαβαλά Θεοφανία, Μπεϊντάρη Ιουλία, Μπιράτση Δήμητρα
Ποια πρότυπα ωφελούν τους νέους: 

Τα πρότυπα ωφελούν τους νέους: 

· Είναι ηθικά πρόσωπα του παρελθόντος.

· Έχουν ευδοκιμήσει μέσα στον κοινωνικό χώρο. 

· Έχουν την εκτίμηση και την αναγνώριση της κοινωνίας. 

· Διακρίνονται από ειλικρίνεια

· Έχουν πρωτοστατήσει στις ιστορικές, κοινωνικές και επιστημονικές μεταβολές. 

· Μπορούν να οδηγήσουν τους νέους στην αυτογνωσία και τον αυτοέλεγχο.

· Αφυπνίζουν τους νέους στην έμφυτη τάση της μίμησης.
 Ποιες είναι οι ωφέλειες των καλών προτύπων για τη συγκρότηση της προσωπικότητας του σημερινού νέου;

Τα καλά πρότυπα:
· Διαμορφώνουν το χαρακτήρα και αναπτύσσουν την προσωπικότητα των σημερινών νέων. 

· Προβάλλουν κοινωνικές αρετές για μίμηση. 

· Αποτελούν παραδείγματα αρετής για το νέο.

· Γεννούν την εμπιστοσύνη και την ασφάλεια στους νέους. 

· Καλούν τον σύγχρονο να συνεργαστολυν με το μεγαλύτερο για την επίλυση κοινωνικών προβλημάτων.

· παίζουν διδακτικό ρόλο

· φέρνουν μηνύματα του παρελθόντος, τα οποία είναι χρήσιμα για το παρόν και το μέλλον. 

· Κάνουν αισιόδοξο και δραστήριο το σύγχρονο νέο.

· Γεμίζουν με ιδανικά και αξίες το σημερινό νέο.

· Συνδέουν το νέο με το παρελθόν. 

· Αναπτύσσουν την εθνική συνείδηση των νέων.

· Μαθαίνουν το νέο να εργάζεται, να συνεργάζεται και να αναπτύσσει πρωτοβουλίες.

· Καλλιεργούν την έμφυτη κοινωνικότητα του νέου.

